

买大众,到金驰,全新桑塔纳

品·质唯真 谁与“铮”锋

作为上海大众汽车大众品牌全新桑塔纳车型的形象代言人,徐峥非常欣赏上海大众汽车一贯真诚、严谨的造车理念以及全新桑塔纳“品·质唯真”的品牌精神。此次与上海大众汽车合作的契机其实也来自于这个“真”字。徐峥本人在工作时是一个非常“较真”的人,事事追求达到最完美的效果,这与全新桑塔纳“品·质唯真”的精神不谋而合。而全新桑塔纳的诸多亮点也与徐铮的作品一样在市场上充分做到了谁与“铮”锋的位置。

全新桑塔纳宽敞自在的驾乘空间,逾2.6米的轴距成就舒适的驾乘体验,而466L超大容量行李厢则彰显人性化设计理念。出色的轴距带来了一流的驾乘空间表现,实现了超越同级的后排头部及腿部空间。值得一提的是,全新桑塔纳前排座椅还配备了大众WOKS安全头枕,经过合理优化的头枕支撑结构既有助于保护头颈的座椅,又能提高舒适度。而后排则配有三个独立头枕,即使并排乘坐三个1.75米的大个子,头部和腿部空间也都十分充裕。

全新桑塔纳储物空间的实用性很高,例如驾驶员侧下方的超大储物盒,让时下流行的大屏智能手机找到了归处,前排车门的储物空间还可以轻松容纳那些容量高达1.5L的大饮料瓶。在中央通道处特别设计的卡槽,让停车卡、过路费小票或是零钱都得到了妥善安放。

全新桑塔纳搭载的大众集团最新研发的EA211全铝环保发动机,采用全铝制造,体积小,



重量轻,油耗更省。紧凑的发动机结构和超长寿命正时皮带的采用,不但显著减低了发动机的噪音,而且通过减小磨损进一步降低了油耗。

据了解,全新桑塔纳1.4L手动挡车型百公里综合油耗低至5.9L,1.6L手动挡车型百公里综合油耗6L,1.6L自动挡车型也仅为6.6L。以93#汽油每升7.7元计算,全新桑塔纳1.6L自动挡行驶百公里油费成本低至50.82元。

全新桑塔纳作为上海大众的集大成之作,在产品安全方面值得称道。车体大量采用高强度钢板、超高强度钢板甚至特高强度钢板,配合上海大众当家技术的主体结构激光焊接工艺,部件之间同“缝合”一般,车辆整体强度大幅提升。领先

同级的六安全气囊配置,为他和他的家人提供了全方位的周到防护。先进的ESP车身电子稳定系统,集成了十余项主被动安全功能。其中全工况ABS+EBV系统、HBA紧急制动辅助系统、ASR牵引力控制系统、EDS电子差速锁、CBC弯道控制系统等高端车上才配备的装置,不仅让人放心,更让他驾车时安心自在。而配有技术领先的EPS电动助力转向系统,该助力系统通过车速感应,在车辆低速行驶时提供较大的转向助力使得转向轻盈;在高速行驶时提供较小的转向助力保证行驶稳定性,从而保证车辆发生侧滑时能够及时应对,有效避免天性好动的孩子以及年老体弱的老人因车辆剧烈晃动而被意外撞伤。

泰安强世行全新君威·君威GS联袂上市会圆满落幕

2013年10月19日下午2:00,泰安强世行别克“一再心动,别克全新君威、君威GS上市会”在展厅举行,此番上市的全新君威系列共有5款车型,搭载2.4LSIDI、2.0LECO和1.6T三款高效节能动力系统,价格区间为17.89万—24.59万元。君威GS共推出3款车型,标配功率为同级之冠的2.0T发动机,价格区间为23.99万—29.99万元。

活动当天下午2:00,泰安强世行别克展厅人流攒动,络绎不绝的客户目睹全新君威全新风采,在整个上市会的布置上新颖夺目的氛围集聚吸引眼球,深刻的让客户感受到全新君威独有的魅力让您一再“心”动。活动现场为回馈客户对全新君威一贯的钟爱,当日订单客户,更设

有四重礼:签到礼、抢单礼、订单礼,现场一半客户加入了别克的大家族。

一直以来,别克君威把握市场脉搏,不断与时俱进,始终引领市场潮流。如今,全新君威与君威GS顺应时代趋势,以领先的设计,越级的技术配备和差异化的产品定位,满足不同消费群体对中高端车更加时尚、个性、科技和高端化的需求。其中,全新君威为现代家庭量身打造,致力于以更出众的品质空间和丰富的科技配置,为他们的时尚生活提供精彩助力;而全新君威GS则凭借领先科技与卓越性能,为勇于自我实现、自我超越的时尚精英带来极富快感的驾控体验。

(赵滨)



金秋特惠季,首付2888元,宝骏汽车开回家!
购宝骏汽车,续享3000元惠民补贴!



- 现在购买宝骏630 1.5L指定车型,最低仅需58,800元;宝骏乐驰1.0L指定车型,最低仅需34,800元!
- 宝骏630 ECOTEC 1.8L“金秋特别纪念版”*抢购惊喜价,直降1.8万元!
- 节能已去,惠民不变!现在购买宝骏汽车指定车型,续享3000元专属惠民补贴!
- 现在购买高性能微轿宝骏乐驰“10周年纪念版”,专享价值3000元定制大礼包!
- 宝骏乐驰1.0L指定车型,GMAC首付只需2888元!更有宝骏630 1.5LAT,0利率、0担保、0负担!
- 5重大礼,实惠不断,尽在宝骏汽车!

(*针对指定车型。本活动最终解释权归上汽通用五菱汽车股份有限公司。)



宝骏汽车一通用在华四大品牌之一



泰安康立汽贸有限公司

伙伴热线:0538-5897222 服务热线:4001018630

4S店地址:泰安高新开发东区泰明路(小井转盘北1000米路东) 2S店地址:泰山国际汽车城泰东路(路北)